Підготувала Ганна Бабічева, 

учитель початкових класів 

Українського колежу ім. В.О.Сухомлинського

Практичні завдання з математики

для підготовки до Державної підсумкової атестації

4 клас

І варіант

1.Познач число, у якому 7 тис. 6 сот. 7 дес.

А.) 7067

Б.) 7670

В.) 7607

2. Познач число, яке можна розкласти на  такі розрядні доданки:90000+600+50+5

А.) 90655

Б.) 90605

В.) 96055

3. Заповни таблицю:

	Число
	
	
	Всього
	
	
	

	
	Сот.тис.
	Дес.тис.
	Од.тис.
	Сот.
	Дес.
	Од.

	560986
	
	
	
	
	
	

	12799
	
	
	
	
	
	

	348004
	
	
	
	
	
	

	5007
	
	
	
	
	
	


4. Літак летів із швидкістю 300 км/год і був у дорозі 4 години. Яку відстань подолав 
літак ?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5.    20 км 908 м - 4 км 280 м =
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 3 кг 054 г + 7 кг 830 г =
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 5 т 423 кг + 2 т 908 кг =
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. 8046 – 2363 + 34098 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. 56000 - (5459 + 236) =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


8. Порівняй:

2 м 30 см…2 м 3 дм

9 км 006 м…9 км 600 м 

7 т 030 кг…7 т 3 ц

4 дм 6 см…4 дм 50 мм
9.   (12000 : 100 + 300 : 6) ∙10 =
      100 ∙ (40 ∙ 10 – 150 : 10) =

10. Накресли прямокутник із площею 12 см 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ІІ варіант

1.Познач число, у якому 8 тис. 3 сот. 5 од.

А.) 8035

Б.)  8503

В.) 8305

2. Познач число, яке можна розкласти на та такі розрядні доданки: 40000+4000+30+5

А.) 440035

Б.) 44035

В.) 40435

3.Заповни таблицю:

	Число
	
	
	Всього
	
	
	

	
	Сот.тис.
	Дес.тис.
	Од.тис.
	Сот.
	Дес.
	Од.

	345905
	
	
	
	
	
	

	22455
	
	
	
	
	
	

	123007
	
	
	
	
	
	

	8009
	
	
	
	
	
	


4. Катер проплив 150 км за 5 год. З якою швидкістю плив катер?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. 50 км 765 м – 3 км 320 м =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


  8 кг 043 г + 3 кг 345 г =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


  3т 012кг + 4 т 438 кг =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


      512 м 04 см – 318 м 34 см =
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7.  234000 + ( 46800 – 675) =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


8.       Порівняй:

      2 м 30 см…2 м 3 дм

      9 км 006 м…9 км 600 м 

      7 т 030 кг…7 т 3 ц

      4 дм 6 см…4 дм 50 мм
9.  (12000 : 100 + 300 : 6) ∙10 =
     100 ∙ (40 ∙ 10 – 150 : 10) =
 10.  Накресли прямокутник із площею 16 см 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ІІІ варіант

1.Запиши цифрами

Сто вісімдесят дві тисячі тридцять шість ___________________

Сорок сім тисяч двісті одинадцять _________________________

Чотириста вісім тисяч двісті_______________________________

 Сім тисяч п’ятсот шість__________________________________

2. У кожному числі підкресли клас тисяч:

 436009    234564    1008   340076    9421   30562    100864

3.  Збільш кожне число на 1000:

 5488 __________________       40888 _________________

453000 ________________         1009 __________________

21005 _________________         786 ___________________

4. Зменш кожне число на 3000

80000 _________________           433500 ________________

34589 _________________            3200 __________________   

10000 _________________            33000 _________________

 5. Заповни таблицю:

	Число
	
	
	Всього
	
	
	

	
	Сот.тис.
	Дес.тис.
	Од.тис.
	Сот.
	Дес.
	Од.

	67000
	
	
	
	
	
	

	234561
	
	
	
	
	
	

	56005
	
	
	
	
	
	

	2007
	
	
	
	
	
	


6. Довжина прямокутника 12 см, а ширина складає ⅓ від довжини. Накресли прямокутник, обчисли його периметр і площу:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. Велосипедист зранку проїхав 48 км зі швидкістю 8 км/год, а ввечері проїхав 54 км зі швидкістю 9 км/год. Скільки всього годин був у дорозі велосипедист протягом дня?
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9.  567 + (6890 – 789) =
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10.  Познач вираз, що має найбільше значення:

А.)  5 + 0 ∙ 0 + 5

Б.)  5 ∙ 0 + 0 ∙ 5

В.)  5 ∙ 0 ∙ 0 + 4
